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NOVI ZAKON O FISKALIZACIJI I ERAČUNI OD 2026:
ŠTO TO ZNAČI ZA ZAJEDNICE SUVLASNIKA?
Od 1. siječnja 2026. stupa na snagu
novi Zakon o fiskalizaciji i eRačunima,
koji mijenja način izdavanja i zaprimanja
računa u Hrvatskoj. Ključni fokus su
eRačuni u strukturiranom
elektroničkom obliku i fiskalizacija
bezgotovinskog poslovanja.

Kada zajednice suvlasnika ulaze u
sustav eRačuna i fiskalizacije?

LOKALNA RIZNICA U PRAKSI: ŠTO LOKALNE JEDINICE NAJVIŠE
KORISTE I ZAŠTO?

Za zajednice suvlasnika važno je znati
da imanje OIB-a i status pravne osobe

Lokalne jedinice sve više traže rješenja
koja im omogućuju učinkovitiji rad. SPI
Lokalna riznica povezuje nadležni
proračun i proračunske korisnike,
automatizira ključne procese i osigurava
usklađenost sa Zakonom o proračunu,
postajući standard u digitalizaciji javnih
financija. Web planiranje olakšava
pripremu proračuna kroz online suradnju i
automatske kontrole, dok automatizirani
proces plaćanja ubrzava realizaciju obveza
i smanjuje mogućnost pogrešaka.

Zakonska usklađenost u realnom
vremenu

Jasni, realno-vremenski financijski izvještaji
donose potpunu transparentnost i
smanjuju administrativni rad. Integracije s
FMC-om i Izjavom o fiskalnoj
odgovornosti, objedinjena glavna knjiga i
modernizirani radno-izvještajni sustav
dodatno štede vrijeme i pojednostavljuju
zakonske izvještaje, pripremajući jedinice
za ulazak u sustav s jedinstvenim
računom od 1. siječnja 2026.

Sustav već koriste važne hrvatske jedinice:
Krapinsko-zagorska, Zagrebačka,
Sisačko-moslavačka i Istarska županija te
Grad Split, Funkcionalnosti koje se najviše
koriste ubrzavaju rad, smanjuju pogreške i
osiguravaju transparentnost – SPI Lokalna
riznica tako postaje partner u modernizaciji
lokalnih financija.

Za više informacija o SPI Lokalnoj riznici
javite nam se na marketing@spi.hr

ne znači automatsko ulazak u sustav
eRačuna i fiskalizacije. Obveze ovise o
tome obavlja li zajednica gospodarsku
djelatnost – primjerice najam poslovnih
prostora ili površina za reklame i antene.
Samo zajednice koje ostvaruju prihode i
postanu porezni obveznici PDV-a ili
poreza na dobit trebaju uskladiti
poslovanje s novim propisima.

Obveze upravitelja i izdavanje računa

porezni obveznici nisu obvezni izdavati
eRačune zajednicama koje nisu obveznici
PDV-a ili poreza na dobit – u tom slučaju
računi se mogu izdavati kao i do sada.

Na što je važno obratiti pozornost?
Nema automatske obveze za sve zgrade,
ali je presudno pratiti porezni status i
pravodobno se uskladiti u slučaju
obavljanja gospodarske djelatnosti. Za
više informacija obratite se na
marketing@spi.hrUpravitelji i ostali dobavljači koji su 

Provjereno rješenje za moderne lokalne
financije



Mobilna aplikacija Moj Grad postaje sve
važniji digitalni kanal komunikacije
između gradova, općina i građana.
Aplikacija nudi brz pristup
informacijama i uslugama: pregled
vijesti i događanja, kalendar aktivnosti,
raspored javnog prijevoza i odvoza
otpada, prijavu komunalnih problema,
pregled i plaćanje računa te online
zahtjeve putem digitalnih obrazaca. 

MOJ GRAD: LOKALNO PRILAGOĐENE FUNKCIONALNOSTI U ZAPREŠIĆU
I MAKARSKOJ

NOVI NAČIN PRISTUPA LC WEB TIKETINGU

PRODUŽEN ROK ZA DIGITALIZACIJU USLUGA
JLP(R)S DO 4. VELJAČE 2026.

Primjeri Zaprešića i Makarske pokazuju
da Moj Grad nije samo informativni
kanal. Gradovi i općine mogu birati sa-
držaje, funkcionalnosti i vizualni
identitet aplikacije te građanima
ponuditi personalizirano digitalno
iskustvo. Aplikacija je integrirana s
Libusoftovim programima, spremna za
korištenje odmah po isporuci i dostupna
po principu „ključ u ruke“.

Moj Grad građanima donosi
jednostavan, siguran i brz pristup
informacijama, a lokalnim upravama
jaču povezanost s građanima, veću
transparentnost i usluge prilagođene
stvarnim potrebama zajednice.

stupa istim korisničkim podacima kao i
SPI aplikacijama, bez potrebe za
odlaskom na LC web stranice. LC Web
Tiketing dostupan je svim korisnicima
bez naknade te predstavlja najbrži i
najjednostavniji način slanja upita
korisničkoj podršci.

U najnovijoj verziji 7.00.04.00, LC Web
Tiketing postaje sastavni dio glavnog
izbornika SPI aplikacija. Nalazi se iznad
alatne trake za odabir aplikacije i jasno
je označen crvenom bojom radi lakšeg
prepoznavanja.

Sve je dostupno putem mobilnih
uređaja i povezano sa sustavom e-
Građani.

Primjeri iz prakse: Zaprešić i Makarska

Zaprešić je aplikaciju obogatio
dodatnim lokalnim sadržajima – od
slušanja Radija ZFM, rezervacije kućica
u Piknik zoni Zajarki, praćenja
Gradskog mjesečnika do obavijesti o
nestancima struje kroz opciju Bez
struje.

Od ove verzije, LC Web Tiketingu se pri-

Makarska je korisničko iskustvo oboga-  

Tko može sudjelovati?

LC EDUKACIJE

WEBINAR
Objedinjena glavna knjiga proračuna – izmjene u SPI sustavu - 29. siječnja 2026., Online

Produžen je rok poziva za projekte
digitalne transformacije jedinica lokalne i
područne (regionalne) samouprave
ukupne vrijednosti 20 milijuna eura.
Moguće je osigurati do 2 milijuna eura
bespovratnih sredstava, uz sufinanciranje
do 85% prihvatljivih troškova. Novi rok za
prijavu je 4. veljače 2026.

Prijava se podnosi kroz partnerski
konzorcij s najmanje dvije JLP(R)S.

Sustav e-prijava s automatskim
dohvatom podataka iz službenih
registara

Prihvatljive aktivnosti:

Fleksibilna platforma „ključ u ruke“

tila uvođenjem funkcionalnosti koje
olakšavaju svakodnevicu: Điro za
praćenje dolazaka gradskog prijevoza i
Makarska 360 za virtualni obilazak
grada.

SPECIJALISTIČKI SEMINAR
Drugi dohodak i putni nalozi vanjskih suradnika - 18. ožujka 2026., Hotel Antunović Zagreb

Mobilna aplikacija za komunikaciju
s građanima i pristup objedninjenim
e-uslugama putem NIAS-a (e-
Građani)

GSB rješenje za povezivanje i
dohvat podataka iz registara

AI sustavi koji unapređuju rad i
procese javne uprave

https://www.spi.hr/webinar-objedinjena-glavna-knjiga-proracuna-izmjene-u-spi-sustavu-3/
https://www.spi.hr/specijalisticki-seminar-drugi-dohodak-i-putni-nalozi-vanjskih-suradnika/

